攀枝花市司法局简报

第 140 期

攀枝花市司法局

2018年8月7日

周密部署 从严考核

—攀枝花市 2018 年申请律师执业人员实习 面试考核工作圆满完成

为进一步严把律师执业准入关,确保为我市律师队伍培

养和输送合格人才,8 月4日,攀枝花市司法 局、攀枝花市律师协会 联合对 20 名申请律师 执业的实习律师进行了



实习面试考核。

为确保申请律师执业人员实习面试考核工作顺利开展,攀枝花市律师协会根据《申请律师执业人员实习考核工作细则》等文件精神,制定下发了《攀枝花市律师协会关于开展 2018 年申请律师执业人员实习面试考核的通知》,对考核工作的组织、范围、流程、考核内容、评分标准等做了详细规定。同时,成立面试考核小组,并在考核前召开会议对考核工作予以安排部署,就考核评分标准、操作流程进行培训,确保面试有序进行。

面试考核工作严格遵循全面、客观、公平、公正的原则,参加面试的实习律师按抽签确定的顺序依次进行考核,考核采用现场



评分方式对申请律师执业实习人员的政治素质、道德品质、执业基本技能和实习情况等方面进行综合考评,且全程同步录音。通过考核人员实习总结汇报、现场答问、考核小组集中评议等环节综合考评后,最终确定申请律师执业人员面试

考核结果并予以公示。

市司法局律公科科长、市律师协会秘书长张燕在面试考

核集中评议会上指出,对 实习律师进行面试考核 是实习律师管理的一项 重要工作,是实习律师转 变身份的一个重要转折 点,各律师事务所要充分 认识实习律师面试考核



的重要性,要严把行业入口关,加强管理,从严考核,本着 为我市律师行业的未来负责的态度,进一步总结经验、发现 问题、及时解决,共同推动我市实习律师管理工作进一步走 向规范化和制度化。